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平 成 3 0 年 度 第 ９ 回 広 聴 広 報 会 議 記 録 

 

                     広聴広報会議座長 工藤 勝子 

 

１ 日時 

  平成 31 年２月 28日（木） 

  午前 11 時 28 分開会、午前 11時 40 分散会 

  （うち休憩 午前 11 時 35 分～午前 11 時 38 分） 

２ 場所 

  議会運営委員会室 

３ 出席議員 

  工藤勝子座長、佐々木朋和副座長、阿部盛重議員、城内よしひこ議員、 

ハクセル美穂子議員、工藤誠議員 

４ 欠席議員 

  なし 

５ 事務局職員 

  千田事務局次長、村上議事調査課総括課長、佐々木政策調査課長、古川主任主査、 

中村（和）主査、小志戸前主査、竹花主査 

６ 傍聴議員 

高田一郎議員、小西和子議員 

７ 一般傍聴者 

  なし 

８ 会議に付した事件 

 (1) 協議事項 

ア 県民と県議会との意見交換会（12 月実施分）の開催結果について 

イ 2019 年度県民と県議会との意見交換会(４月実施分)の開催案について 

ウ 2019 年度県議会広報業務委託候補者選考委員会委員について 

 (2) その他 

次回の会議日程について 

９ 議事の内容 

○工藤勝子座長 ただいまから、平成 30年度第９回広聴広報会議を開会します。 

 これより本日の議題に入ります。本日は、お手元に配付しております日程により会議を

行います。 

まず、１、協議事項(１)、県民と県議会との意見交換会 12月実施分の開催結果について

を議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

○千田事務局次長 12 月に実施いたしました意見交換会につきまして、今般実施結果を取

りまとめました。 

資料１－１は開催結果の概要で、表面が釜石会場、裏面が八幡平会場のものとなってい
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ます。資料１－２は、それぞれの会場ごとに、当日の会議での発言要旨をまとめたもので、

前半が釜石会場分、後半が八幡平会場分となっています。 

この資料１－２につきましては、これまでどおり、開催要綱に基づき議長に報告すると

ともに、全議員に配付し、今後の議会活動に生かしていただくこととしてはいかがかと考

えております。 

また、議会ホームページに掲載し、県民に公表することとしてはいかがかと考えており

ます。 

 県民と県議会との意見交換会 12月実施分の開催結果については、以上のとおりでありま

すが、なお、これをもちまして今年度の意見交換会の取り組みは概ね終了となるわけであ

りますが、意見交換会の実施方法や持ち方などについて、何か御意見等がありましたら、

すでに色々とこの会議の場でも御意見をいただいているところではありますが、事務局に

お教えくださいますよう、お願いいたします。 

以上のとおりです。 

○工藤勝子座長 ただいまの説明に対し、質疑、御意見等はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 それでは、県民と県議会との意見交換会 12 月実施分の開催結果について

は、資料のとおりとし、全議員への配付等を行うこととします。 

○工藤勝子座長 次に、協議事項(２)、2019 年度県民と県議会との意見交換会４月実施分

の開催案についてを議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

○千田事務局次長 来年度４月実施分の意見交換会につきまして、改めて開催案を御確認

いただきたいと思います。 

 資料２をごらん願います。 

 まず、一戸会場につきましては、縄文遺跡群をはじめとする県北地域の文化振興につい

てをテーマに、一戸町の御所野縄文博物館において、日時が確定しまして、４月 23 日火曜

日の午後２時から、文化振興の関係者などと意見交換することとしてはいかがかと考えて

おります。 

 また、宮古会場につきましては、新たな交通ネットワークや大型イベントを活用した地

域振興についてをテーマに、宮古市内において、４月 25 日木曜日の午後１時 30 分から、

交通や観光振興の関係者などと意見交換することとしてはいかがかと考えております。 

 具体的な参加者につきましては、今後、開催地の関係団体から御推薦いただくなどして、

８人程度の方々に御参加いただきたいと考えております。 

 裏面にまいりまして、２の参加議員の会派等別割当数についてでありますが、各会派等

の所属議員数の按分比により算出いたしますと、表に記載のとおりの割当数となります。

この割当数には座長も含まれます。 

 これでよろしければ、３の人選の依頼についてでありますが、各会派等の人選結果につ

いて、お配りしている様式により、３月 12日までに事務局に御報告いただきたいと存じま

す。 

 なお、この意見交換会の実施に係る議員派遣につきましては、２月定例会最終日の本会
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議において議決いただきたいと考えております。 

 以上であります。 

○工藤勝子座長 ただいまの説明に対し、質疑、御意見等はありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 それでは、県民と県議会との意見交換会４月実施分については、開催案

のとおり実施することとして、よろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 それでは、そのようにします。なお、詳細については、当職に御一任願

います。 

次に、協議事項(３)、2019 年度県議会広報業務委託候補者選考委員会委員についてを議

題といたします。事務局から説明をお願いします。 

○千田事務局次長 資料３をごらん願います。 

 広報業務の一括委託についてでありますが、前々回の会議で、契約に至る手続き等につ

いて御説明いたしましたが、本日は、その際にもふれさせていただきました委託候補者選

考委員会に参加していただきます当会議の構成員お二人をお決めいただきたいと存じます。 

 なお、選考委員会は３月 26 日火曜日、２月定例会最終日の翌日となりますが、この日に

開催し、企画コンペ提案書の審査を行っていただきたいと考えております。 

 よろしくお願いいたします。 

○工藤勝子座長 それでは、ただいまの説明に対し、質疑、御意見等をお伺いしますが、

昨年度の委員会は、座長と副座長で委員を務めました。皆さんにも経験して欲しいという

ことで、前回、佐々木朋和副座長からの御発言がありました。それも踏まえまして、座長

としても、このような機会であることから、また改選後で、皆さんも広聴広報会議の構成

員になるとは限りませんので、選考委員会に参加してみたいという方は、ぜひ、お願いし

ます。座長と副座長が出るから、参加したかったのにできなかったとならないように、選

考委員会に参加し、勉強してみたいという構成員の方は、積極的に手を挙げて欲しいと思

います。いかがですか。 

○城内よしひこ議員 私は、正副座長が適任だと思いますので、お願いしたいと思います。

○工藤勝子座長 休憩します。 

   〔休憩〕 

   〔再開〕 

○工藤勝子座長 それでは、再開します。色々な御意見もあり、佐々木朋和副座長の思い

やりもありましたので、今回の選考委員会委員は、女性２人のハクセル議員と私で務めさ

せていただきたいと思います。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 公平、公正にやっていきたいと思います。 

 それでは、３月 26 日に予定しております選考委員会には、ハクセル美穂子議員と私が参

加することにいたしますので、よろしくお願いいたします。 

次に、２その他、次回の会議日程についてを議題といたします。事務局から説明をお願
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いします。 

○千田事務局次長 次回の当会議でありますが、４月の閉会中であります４月 17 日に開催

が見込まれております県政調査会終了後に開催させていただければと考えております。 

 2019 年度の当会議の開催スケジュールや４月に実施する意見交換会の参加者などにつ

いての御協議をお願いしたいと考えております。 

 よろしくお願いいたします。 

○工藤勝子座長 それでは、事務局から説明がありましたとおり、次回の会議は、４月 17

日水曜日に開催が見込まれる県政調査会終了後に開催することとしたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

   〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 それでは、そのようにいたします。 

 本日、予定された案件は以上でありますが、ほかに、何かありませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○工藤勝子座長 なければ、本日は、これをもって散会いたします。 

 

 

 

 


